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KOpiHb N—ro cTeneHsa 3 yncna a
KBaapaTHUM KopeHeM (KOpeHeM ApYyroro CTterneHs) 3

“.Yycna a Ha3uBaloTb TaKe YMC/I0, KBAApaT AKOro AOPIBHIOE

a.

AHANOrI4YHO AAalTb O3HAYEHHA KOpPEeH4a N-ro CTeneH4q 3
yncna a, gen € N, n > 1,

O3Ha4yeHHs. KopeHeM n-ro creneHsa 3 4yncna a, ae n € N,
n > 1, HA3MBAOTb TakKe YMNCNO0, N-N CTEMiIHb AKOro
AOPIBHIOE a.

Hanpuknaa:

EgpeHBeZM N'ATOro creneHd 3 yncna 32 € YNCNOo 2, OCKiNbKU
KOPEHEM TPETbLOro CTeneHs 3 Yyncna —-64 € uncno -4,
OCKINbKN = —-64;

KOPEHAMMU quBepToro cTeneHsa 3 uncna 81 e yncna 31 -3,
OCKinbkn 34 = 81 i (-3)% = 81.

3 O3HAYEeHHH BUNIMNBAE, WO 6yaAb-AKUN KOPIiHb pIBHFIHHS'-I
a,aen € N, n> 1, € KopeHeEM N-ro creneHd 3 4mcsna a,
HaBI'IaKl/I KOpIHb N-ro CTEMNeHs 3 YMCNa a € KOopeHeM
p03rn$-|,quaHoro PIBHAHHS.



[l KopiHb n-ro cteneHsa, n - HenapHe
AKLO N — HemnapHe HaTypasnbHe 4ucho,
/ TO rpadikn YHKUINY =iy = a npu
6yaAb-sIKOMY a NepeTUHatoTbCS B OAHIN
©TOouU .
Lle 03HauaE, Wo piBHAHHA = a Mae€
EANHUIN KOPiHb NMpu 6yab-gaKoMYy a.
"BMCHOBOK: SKLO N — HenapHe
HaTypasnbHe yncno, binbwe 3a 1, 10
KOPiHb N-ro cteneHs 3 6yab-g9Koro
Yyucna iCHYeE, NMpUYOMY TiNIbKU OAUH.
KopiHb HenapHoOro ctreneHd n, n > 1, 3
Yyucaa a No3HavarTb TakK : (YNTAKOTb:
«KOPiHb N-TO CTeneHs 3 a»).
3HaK Ha3nBalTb 3HAKOM KOpPEHS N-ro
cTeneHs abo paankasnom.
Bupas, akun CTOiTb Mia paankKanoM,
Ha3MBaKTb NiAKOPEHEBUM BUPA30OM.
Hanpuknaa, =2, = -4, =0.
KopiHb TpeTboro cterneHsa Takox
NPUNAHATO Ha3MBaATU KYOIYHMM KOpPEHEM.
Hanpuknag, 3annc YNTAKOTb: «KOPIiHb

Ky6idyHUW 3 yncna 2».




3eeprime yeazy!

N, icuye

k
Haroaocumo, 1110 Bupas Cenrak

Ipu Oya-9KOMy d.
3 03Ha4YeHHH KOPEHS N-TO CTeIleHsd BUIIAMBAE,

wWo npu 6YyoL-s1KOMY A 6UKOHYEMBCSL
pieHicmo
2k+1
2k +1
(*VYa)" =a




‘'N-ro cTeneHs

" O3Ha4yeHHs. ApUMMEeTUYHNM KOPEHEM N-
O CTeneHs 3 HEBIA'EMHONO Yncna a, ae n
€ N, n > 1, Ha3nBaKTb TakKe HeBig'EMHE
4YMC/I0, N-N CTeNiHb AKOro AOPiBHIOE a.
ApNMOMETUYHUIN KOPIHb N-TO CTerneHs 3
HeBiA'EMHONo 4YmMcna a No3HavyalTb Tak:
Hanpuknag, = 3, ockinbkn 3 =2 0i = 81;
= 1, ocKifibkn 2 =2 0 i = 64;

= 0, ockiibkmn 0 = 0 i = 0.

Yzarani, askwo b >20i=a,n€e N, n > 1,
TO = b.



[To3Ha4YeHHA apUMMETUYHOIo

KOpeH$

1 MO3HAYEHHHA apUPMETUYHOro Kope
- CTeneHs 3 HeBiA'EMHONo Yncra a i KopeH4
Q HenapHOro CTeneHs N 3 Yncjla a BUKOPUCTOBYIOTE

Cg) OAWH i TON CaMMin 3anuc: .
3anuc , k € N, BUKOPUCTOBYIOTb TifilbKU ANS (9
NO3HAaYeHHSA apUPMETUYHOro KOpEHS.

KopiHb MApHOro CTeNeHs 3 Yncia a He Mae€
NO3HaYeHHS.
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3a [J0NOMOroto 3Haka KOpeHsi N-ro CTeneHss MoXHa
3aMuncyBaTu Po3B'dA3kM PIBHAHHA =a, e n€ N, n > 1.
AKLLO N— HernmapHe HaTypanbHe YKcio, TO Npu 6y,£|,b-
AKOMY 3Ha4eHHI a po3rndaayBaHe piBHAHHA MaE€
EAVIHN KOPIHb X = .

AKLWO n— napHe HaTypanbHe yncioia >0, To
PIBHAHHA Ma€ ABa KOPeHI: =, = -.
Akwo a =0, Tox =0.

Hanpuknaz, kopeHeM PIBHAHHA = 7/ € YNC/O ;
KOPEeHAMU PIBHAHHA = 5 € ABa yncna: - 1.

3 O3HaYeHHA apPMETUYHOI0o KOPEHS N-ro CTeneHs
BUMNIVBAE, LLO ANA OYAb-9KOro HeBiA'€EMHOro Yncna a
Ma€ MicLle Take:

>0 | BUKOHYETLCA PIBHICTb () =

Hanpuknag, ()° =

[lokaxxemo, Lo npun byab-akomy a ik € N
Hanpuknag, = -, = -.



